Novembre 2016 Défi 1 GS Problème n°2 

Les colliers
Vous devez trouver un nombre. 

Vous devez réaliser des colliers de 6 perles.
Ils doivent tous être différents. 
Vous prenez chacun un bout du fil. L’un a un panier avec des perles rouges et l’autre un panier avec des perles bleues. Vous enfilez les perles chacun de votre côté.
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 Combien de colliers différents de 6 perles pourrez-vous réaliser ? 


Mathématiquement, il faudrait aussi rajouter les colliers 6 rouges/ 0 bleu et 0 rouge/6 bleues. 

A laisser à la libre appréciation des élèves de GS suivant leur compréhension de la consigne…

